


Буряк О.Г.,к.мед.н., доцент Попелюк Н.О., к.мед.н., асистент Семань-Мінько 
І.С., к.мед.н., асистент Перижняк А.І., к.мед.н., асистент Лозюк І.Я., к.мед.н., 
асистент Черней Н.Я., к.мед.н., асистент Букатару Ю.С., д-р. філ., асистент 
Андрущак Л.А., д-р. філ., лікар-неонатолог ВІТН КНП “ЦМКЛ” м.Чернівці 
Фрунза А.В., завідувачка ВІТН КНП “Чернівецький обласний перинатальний 
центр” Курик О.В., начальник наукового відділу з сектором інноваційного 
розвитку, д-р. філ. Репчук Ю.В., завідувач відділу докторантури, аспірантури 
та клінічної ординатури к.мед.н., доцент Сем'янів І.О. 

Секретар – асистент кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної 
медицини Буковинського державного медичного університету Семань-

Мінько І.С. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Апробація дисертаційної роботи здобувача кафедри педіатрії, 

неонатології та перинатальної медицини Дроник Тетяни Анатоліївни на 
здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: «Оптимізація 
катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з 
гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної патології» за 
спеціальністю 14.01.10 – педіатрія. 

Науковий керівник: д.мед.н., професор Годованець Юлія Дмитрівна, 
професорка кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної медицини 
Буковинського державного медичного університету. 

Рецензенти:  
д.мед.н., професор Сокольник Сніжана Василівна, завідувачка кафедри 

педіатрії та медичної генетики закладу вищої освіти Буковинський 

державний медичний університет, 

д.мед.н., професор Іванова Лорина Алімівна, професорка закладу вищої 
освіти кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб Буковинського 
державного медичного університету. 

Слухали: доповідь здобувача кафедри педіатрії, неонатології та 
перинатальної медицини Дроник Т.А. на тему: «Оптимізація 
катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з 
гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної патології». 

Здобувач Дроник Т.А. представила презентацію за основними 
положеннями дисертаційного дослідження, відзначила актуальність роботи, 
надала обґрунтування меті і завданням, окреслила використані методи 
дослідження, охарактеризувала отримані результати, оголосила зроблені 
висновки з урахуванням новизни та практичної значущості (15 хв). 



Питання задавали: д.мед.н., професор Сокольник С.В., д.мед.н., 
професор Іванова Л. А., д.мед.н., професор Сорокман Т.В., д.мед.н., професор 
Бабінцева А.Г., д-р. філ. Фрунза А.В., к.мед.н., асистент Перижняк А.І., 
к.мед.н., асистент Букатару Ю.С., д-р. філ., асистент Андрущак Л.А., 
завідувачка ВІТН КНП “Чернівецький обласний перинатальний центр” 
Курик О.В. (всього 16 питань). На всі запитання здобувач дала вичерпні 
відповіді. 

З позитивною оцінкою дисертаційної роботи виступили: 
1) науковий керівник: д.мед.н., професор Годованець Юлія Дмитрівна, 

професорка кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної медицини 
Буковинського державного медичного університету. 

2) рецензенти: д.мед.н., професор Сокольник Сніжана Василівна, 
завідувачка кафедри педіатрії та медичної генетики закладу вищої освіти 
Буковинський державний медичний університет; д.мед.н., професор Іванова 
Лорина Алімівна, професорка закладу вищої освіти кафедри педіатрії та 
дитячих інфекційних хвороб Буковинського державного медичного 
університету. 

В обговоренні результатів виконаної дисертаційної роботи прийняли 
участь: д.мед.н., професор Бабінцева А.Г., професорка кафедри педіатрії, 
неонатології та перинатальної медицини Буковинського державного 
медичного університету; д.мед.н., професор Сорокман Т.В., професорка 

кафедри педіатрії та медичної генетики Буковинського державного 
медичного університету, к.мед.н., доцент Борейко Л.Д., доцент кафедри за 
хворими та вищої медсестринської освіти Буковинського державного 
медичного університету, які високо оцінили науково-методичний рівень 
роботи, достовірність отриманих результатів, безсумнівну наукову новизну і 
практичну значимість.  

Запропоновано вважати представлену дисертаційну роботу 
апробованою, яку можна рекомендувати до подання для проведення 
офіційного захисту в Спеціалізованій вченій раді. 

 

На основі доповіді та відповідей на запитання, змісту рецензій, 

обговорення та виступів, спільне засідання кафедри педіатрії, неонатології та 
перинатальної медицини, кафедри педіатрії та медичної генетики, педіатрії та 
дитячих інфекційних хвороб, кафедри догляду за хворими та вищої 
медсестринської освіти Буковинського державного медичного університету 
(протокол №7 від 04.12.2024 року) затвердило висновок про наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення результатів кандидатської 
дисертації: 



ВИСНОВОК 

 

1. Актуальність теми.  

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я щороку передчасно 
народжується біля 15 млн. дітей.  Передчасні пологи терміном до 37 тижнів 
вагітності є глобальною медичною та соціально-економічною проблемою, що 
виступає однією з основних чинників ризику неонатальної та дитячої 
смертності дітей у віці до 5 років, що пов’язано з розвитком несприятливих 
короткострокових та довгострокових наслідків для фізичного та нервово-

психічного розвитку. Біля 80% передчасно народжених дітей мають 

різноманітну патологію поєднаного характеру, що на тлі морфо-

функціональної незрілості є предиктором розвитку функціональних та 
хронічних захворювань у подальші роки життя. 

Щороку кількість недоношених дітей у світі, зокрема в Україні 
прогресивно зростає ‒ приблизно 10% усіх живонароджених немовлят 
народжується раніше встановленого терміну. Згідно даних ДЗ «Центр 
медичної статистики МОЗ України», показник передчасних пологів в Україні 
коливається у межах 5,8%, до 20000 малюків щороку народжується 
передчасно. Хоча досягнення в сфері інтенсивної терапії новонароджених 
значно покращили показники виживання серед передчасно народжених 
дітей, недоношеність залишається основною причиною біля 50 % випадків 
неонатальної захворюваності та смертності, особливо у випадках народження  
до 32-го тижня гестації. 

Протягом останніх 10 років спостерігається тенденція до зростання 
темпів приросту поширеності захворювань органів травлення у дитячому віці  
на 18,6%. Найпоширенішою патологією шлунково-кишкового тракту у дітей 
перших місяців життя є функціональні гастроінтестинальні розлади, які 
зустрічаються із частотою 27,1-50,0 %  та мають тенденцію до неухильного 
зростання. Незрілість процесів травлення, всмоктування та моторики 
шлунково-кишкового тракту у поєднанні з недостатньою активністю 
ферментних систем є критичною проблемою для становлення адекватного 
ентерального харчування та є причиною розвитку ускладнень з боку травної 
системи. 

Діти, які народилися передчасно та перенесли перинатальну патологію, 
після виписки з пологового будинку формують групу ризику відхилень 
психо-фізичного розвитку, а також, розвитку хронічних та інвалідизуючих 
захворювань, тому потребують спостереження та спеціалізованої медичної 
допомоги. Нагальною потребою сьогодення є створення рекомендацій щодо 
катамнестичного спостереження та реабілітації даної категорії дітей, у тому 
числі, з напрямку профілактики розвитку гастроентерологічних захворювань.  

Зважаючи на вищезазначене, актуальність і пріоритетність проведеного 
здобувачем дисертаційного дослідження не викликає сумніву і повністю 
відповідає запитам теоретичної та практичної медицини з напрямку педіатрії 
та неонатології. 



2. Тема дисертації затверджена Вченою радою Буковинського 
державного медичного університету як «Оптимізація катамнестичного 
спостереження та реабілітації дітей раннього віку з гастроінтестинальними 
порушеннями внаслідок перинатальної патології» (протокол № 6 від 
26.02.2015 р.) та Республіканською проблемною комісією від 03.07.2015 р.  
за № 01-4/433. Витяг з протоколу №2 Проблемної комісії «Педіатрія» АМН 
та МОЗ України від 01.07.2015 р. 

 

3. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 
Дисертаційна робота виконана у межах виконання комплексних 

науководослідних робіт кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної 
медицини Буковинського державного медичного університету на тему: 
«Удосконалення напрямків прогнозування, діагностики і лікування 
перинатальної патології у новонароджених та дітей раннього віку, 
оптимізація схем катамнестичного спостереження та реабілітації» 
(Державний реєстраційний номер 0115U002768, термін виконання 01.2015-

12.2019 рр.) та «Хронобіологічні й адаптаційні аспекти та особливості 
вегетативної регуляції при патологічних станах у дітей різних вікових груп» 
(Державний реєстраційний номер 0122U002245, термін виконання 01.2022-

12.2026 рр.) Дисертант є співвиконавцем окремих фрагментів даних науково-

дослідних робіт. 

 

 4. Особистий внесок здобувача в одержання наукових результатів, 
що виносяться на захист. 

Дисертантом особисто визначено напрямок роботи, сформульовано 
мету та завдання дослідження, проведено інформаційно-патентний пошук, 
відібрано і проаналізовано наукову літературу за темою дисертації. 
Власноруч проведено набір матеріалу з урахуванням  запланованих клініко-

лабораторних методів дослідження, що задокументовано первинною 
документацією;  проведено статистичну обробку даних, узагальнено та 
проаналізовано отримані результати, самостійно написані всі розділи 
дисертації. Постановку наукового завдання, формулювання ідеї роботи, 
обґрунтування висновків і практичних рекомендацій дисертант здійснив із 
допомогою наукового керівника. 

 

 5. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків  
і рекомендацій, сформульованих у дисертації. 

Достовірність та обґрунтованість наукових положень і висновків, 
сформульованих у дисертації, зумовлена правильно обраними методичними 
підходами, достатньою кількістю обстежених пацієнтів (209 осіб), 
використанням сучасних, інформативних методів дослідження, що 
відповідають поставленій меті та завданням роботи. 

Наявний у дисертації ілюстративний матеріал повністю відображає 
об’єм проведених досліджень і містить необхідну наукову інформацію. 



Аналіз та узагальнення результатів дослідження зроблено ґрунтовно із 

залученням достатньої кількості літературних джерел для порівняння, а 
також підтвердження власних даних. Наукові положення і висновки 
базуються на результатах власних досліджень та достатньо висвітлені в 
опублікованих наукових працях. 

Здобувачем проведена статистична обробка отриманих даних  
з використанням загальноприйнятих методів варіаційної статистики. Отже, 
отримані результати, наукові положення та висновки дисертаційного 
дослідження є обґрунтованими та вірогідними. 

 

6. Характеристика первинної документації. 
 Комісія з перевірки первинної документації дисертаційної роботи при 
Буковинському державному медичному університеті у складі д.мед.н., 
професора Ілащук Т.О., д.мед.н., професора Проняєва Д.В., д.мед.н., 
професора Сидорчука Р.І., к.мед.н., доцента Сем'яніва І.О. провела перевірку 
первинної документації дисертації Дроник Тетяни Анатоліївни і дійшла 
висновку, що представлені документи достовірні та повністю відповідають 
сутності виконаної дисертаційної роботи та вимогам до неї. 
 

   7. Перевірка дисертаційної роботи на наявність академічного 
плагіату. 

Комісією Буковинського державного медичного університету (голова 
комісії, д.мед.н., професор Булик Р.Є.; відповідальний за перевірку робіт 
клінічного профілю, д.мед.н., професор Гринчук Ф.В.) проведено первинну 
експертизу на наявність плагіату та порушень академічної доброчесності в 
дисертаційній роботі Дроник Тетяни Анатоліївни на тему «Оптимізація 
катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з 
гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної патології» за 
допомогою антиплагіатного сервісу «StrikePlagiarism». Перевірка засвідчила 
унікальність (оригінальність) текстових даних у поданій роботі (96,71%), що 
дозволяє стверджувати відсутність порушень академічної доброчесності  
в дисертаційній роботі в контексті літературних посилань щодо інших 
публікацій та інтернет-ресурсів. 

 

8. Відомості щодо проведення біоетичної експертизи. 

Комісія з питань етики, щодо дотримання етичних принципів при 
виконанні дисертаційного дослідження Дроник Тетяни Анатоліївни на тему: 

«Оптимізація катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього 
віку з гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної 
патології» наукову роботу оцінила позитивно (протокол №2 від 09.02.2015 та 
протокол №4 від 21.11.2024). 

 

9. Наукова новизна одержаних результатів. 

У науковій роботі  поглиблено уявлення щодо факторів ризику, причин 
та механізмів розвитку порушень функціонального стану травної системи у 



передчасно народжених дітей при перинатальній патології, які мають 
пролонгований характер і зберігаються у грудному віці, з урахуванням 

анамнезу, особливостей перебігу гестаційного періоду та пологів у матері, 
даних динамічного спостереження та комплексного клініко-лабораторного 
обстеження дітей у віці перших 6 місяців життя. 

Вперше вивчено і показано діагностичну цінність комплексу клінічних 
та лабораторних маркерів для виявлення поєднаних порушень 
функціонального стану підшлункової залози та кишечника за наявності 
гастроінтестинальної дисфункції при перинатальній патології. Обгрунтовано 
доцільність використання переліку лабораторних досліджень у 
новонароджених з урахуванням високого рівня чутливості та специфічності 
показників: активності амілази, ліпази та трипсину у сироватці крові  
(активність амілази – ЧТ 98,0%, СП 86,96%; ліпази – ЧТ 92,0%, СП 86,96%; 
трипсину – ЧТ 88,0%, СП 97,14%) та показників копрофільтрату, а саме: 
рівнів альбуміну, А1АТ, ФЕ-1, PMN-еластази, кальпротектину (рівень ФК – 

ЧТ 98,04%, СП 100,0%; PMN-eластази – ЧТ 92,16%, СП 100,0 %; А1АТ – ЧТ 
74,51%, СП 100,0%; альбуміну – ЧТ 100,0%, СП 97,06%; ФЕ-1 – ЧТ 78,43%, 
СП 100,0%). 

Вперше проведено комплексне дослідження процесів всмоктування, 
моторно-евакуаційної функції та запалення кишечника у передчасно 
народжених дітей у зіставленні з функціональним станом підшлункової 
залози у неонатальному періоді, що надає змогу визначити групу ризику 
щодо пролонгованих порушень функціонального стану травної системи за 
наявності перенесеної перинатальної патології. 

Результати досліджень дозволили обгрунтувати доцільність включення 
до програми катамнестичного спостереження передчасно народжених дітей 
на першому півріччі життя заходи додаткового клініко-лабораторного 
обстеження з метою прогнозування розвитку функціональної та хронічної 
патології травного тракту, у патогенезі якої поєднані порушення 
підшлункової залози та кишечника. 

 

 10. Практичне значення одержаних результатів. 

Завдяки проведеним дослідженням удосконалено підходи до 
прогнозування та діагностики порушень функціонального стану травної 
системи з урахуванням поєднаної дисфункції підшлункової залози та 
кишечника при перинатальній патології у передчасно народжених дітей та 
дітей грудного віку для профілактики розвитку функціональної та хронічної 
патології, який впроваджено в практику закладів охорони здоров’я.  
Запропонована модель передбачає розширення діагностичного комплексу щодо 
встановлення поєднаної дисфункції травної системи, зокрема, раннє 
визначення маркерів ферментативної активності підшлункової залози та 
показників копрофільтрату. 

Результати наукової роботи, спрямовані на удосконалення системи 
катамнестичного спостереження та реабілітації передчасно народжених дітей 
з наслідками перинатальної патології, засвідчили необхідність проведення 



подальших досліджень, спрямованих на пошук засобів медикаментозної 
корекції порушень функціонального стану підшлункової залози та 
кишечника з урахуванням основних патофізіологічних механізмів 
гіпоксичного запалення організму, на ранніх етапах її розвитку. 

На основі отриманих даних зареєстровано Патент України на корисну 
модель. Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Вищий державний 
медичний заклад України “Буковинський державний медичний університет”, 
патентовласник. Спосіб діагностики порушень функціонального стану 
кишечнику у новонароджених дітей при перинатальній патології. Патент 

України № 111526. 2016 Лист 10. та Нововведення в систему охорони 
здоров’я України: Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Спосіб 
діагностики порушень функціонального стану кишечнику у новонароджених 
дітей при перинатальній патології. Реєстр галузевих нововведень. Київ, МОЗ 
України, 2017. Реєстраційний № 284/4/17 (Випуск 4) – 2018.     

Вищезазначені матеріали впроваджено в практику роботи 
неонатологічних відділень закладів охорони здоров’я: КНП “Центральна 
Міська Клінічна лікарня” м. Чернівці, КНП “Чернівецький обласний 
перинатальний центр” Чернівецької обласної ради, КНП “Івано-

Франківський обласний перинатальний центр” Івано-Франківської обласної 
ради, КНП “Кіцманська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування”, 
що підтверджено відповідними актами впровадження.  

Отримані теоретичні та практичні результати дисертаційної роботи 
використовуються при викладанні дисципліни «Неонатологія», «Педіатрія», 
«Дитяча анестезіологія» в системі післядипломної освіти та безперервного 
професійного розвитку лікарів на кафедрі педіатрії, неонатології та 
перинатальної медицини Буковинського державного медичного університету. 

 

 11. Повнота викладення матеріалів дисертації в наукових 
публікаціях та особистий внесок здобувача до наукових праць, 
опублікованих із співавторами. 
 За темою дисертаційного дослідження опубліковано 26 наукових робіт, 
в тому числі – 2 статті у журналах, включених до БД Scopus, 2 – у наукових 
фахових виданнях України, 1 стаття у співавторстві у міжнародній 
монографії; 19 – публікації в матеріалах і тезах доповідей з’їздів, конгресів, 
науково-практичних конференцій. Отримано 1 патент на корисну модель, 1 
нововведення включено до Переліку наукової (науково-технічної) продукції, 
призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони 
здоров’я.          

Результати дисертаційної роботи повністю висвітлені в опублікованих 
працях, які за змістом відповідають отриманим результатам і в сукупності 
дозволяють отримати цілісне враження про виконану роботу. Особистий 
внесок здобувача в працях, які опубліковані зі співавторами, є основним. 

 

 



Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати 
дисертації: 

1. Hodovanets Yu, Dronyk T. Clinical and paraclinical features and 

pathophysiological mechanisms of digestive system disorders in premature infants 

with perinatal pathology Neonatology, Surgery and Perinatal Medicine, 2023; 

13(3(49): 36-43. doi: 10.24061/2413-4260.XIII.3.49.2023.5  (Здобувач проводила 
відбір та обстеження хворих, аналіз та статистичну обробку даних, 
написання та підготовку статті до друку). (Індексується у 
наукометричній базі Scopus, Q4). 

2. Дроник T.А., Годованець Ю.Д. Особливості екзокринної функції 
підшлункової залози у передчасно народжених дітей при перинатальній 
патології. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української 
медичної стоматологічної академії. 2023; 4 (84): 35-41. doi: 10.31718/2077-

1096.23.4.35  (Здобувач проводила пошук літератури, забір матеріалу, аналіз 
та статистичну обробку даних, написання та підготовку статті до друку). 
(Фахове видання України). 

3. Дроник Т.А., Годованець Ю.Д. Клініко-параклінічні аспекти порушень 

функціонального стану кишечника у дітей грудного віку. Клінічна та 
експериментальна патологія. 2024. 2: 27-33. doi: https://doi.org/10.24061/1727-

4338.XXIII.2.88.2024.05 (Здобувач проводила пошук літератури, забір 
матеріалу, аналіз та статистичну обробку даних, написання та підготовку 
статті до друку). (Фахове видання України). 

4. Дроник Т.А. Порушення системи травлення передчасно народжених дітей 
при перинатальній патології: фактори ризику, чутливість та специфічність 
лабораторних показників. Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина. 
2024; 14(3(53): 48–55. doi: https://doi.org/10.24061/2413-4260.XIV.3.53.2024.7  

(Індексується у наукометричній базі Scopus, Q4). 

5. Годованець Ю.Д., Бабінцева А.Г., Дроник Т.А., Лопащук Н.І., Фрунза А.В. 
Система вільнорадикального окиснення та антиоксидантного захисту 
організму у новонароджених дітей за умов пологового стресу. In. 
Development and modernization of medical science and practice: experience of 

Poland and prospects of Ukraine: collective monograph. Lublin: Izdevnieciba 

“Baltia Publishing”; 2017. p.48-65. (Здобувач проводила пошук літератури, 
забір матеріалу, аналіз даних). (Міжнародна монографія). 
 

Наукові праці, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 
6. Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Аспекти катамнестичного 

спостереження та реабілітації дітей з гастроінтестинальними порушеннями 
внаслідок перинатальної патології. В: Матеріали 96-ї підсумкової наук. конф. 

професорсько-викладацького персоналу Буковинського державного 
медичного університету; 2015 Лют 16, 18, 23;Чернівці. Чернівці; 2015, с. 198. 

(Здобувач проводила забір матеріалу, аналіз даних та статистичну обробку, 
написання тез). 

7. Перижняк А.І., Годованець О.С., Макарова О.В., Дроник Т.А. Маркери 
гіпоксичного пошкодження організму новонароджених при перинатальній 
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патології. В: Матеріали 96-ї підсумкової наук. конф. професорсько-

викладацького персоналу Буковинського державного медичного 
університету; 2015 Лют 16, 18, 23; Чернівці. Чернівці; 2015, с. 206. (Здобувач 
проводила забір матеріалу, аналіз даних та статистичну обробку, 
написання тез). 

8. Дроник Т.А. Особливості катамнестичного спостереження дітей раннього 
віку, які перенесли перинатальну патологію в неонатальному періоді. В: 
Матеріали ІІ Міжнародного медико-фармацевтичного конгресу студентів і 
молодих вчених  BIMCO; 2015 Квіт. 8-10; Чернівці. Хист. 2015; 17: 283. 

9. Дроник Т.А. Маркери порушень функціонального стану кишечника у дітей 
грудного віку. В: Тези наукових робіт. Асоціація неонатологів України. 
Конференція молодих вчених України. “Перинатальна медицина”. 24 Квіт. 

2015; Київ. Київ; 2015: 12-13. 

10. Дроник Т.А. Особливості перебігу антенатального та перинатального 

періоду у дітей з функціональними гастроентерологічними порушеннями. In: 

International Journal Of Pediatrics Obstetrics and Gynecology. Матеріали XI 

Конгресу педіатрів України “Актуальні проблеми педіатрії” (7-9 жовтня 2015 
року). Київ. 2015; 8 (1): 29. 

11. Hodovanets Yu.D., Znamenskaya T.K., Godovanets O.S., Kuryk E.V., Dronyk 

Т.A., Yurkiv O.I. The use of specialized formulas for preterm newborns with 

congeniyal developmental defecns of the digestive tract. In: 1
st 

Congress of joint 

European Neonatal Societies – jENS (Матеріали I Конгресу Європейських 
неонатальних товариств); 2015 Sept 16

th
-20

th
; Budapest. Budapest, Hungary; 

2015, 497: р.181. (Здобувач проводила забір матеріалу, аналіз даних). 
12. Дроник Т.А. Принципи катамнестичного спостереження дітей раннього віку 

з гастроентерологічними порушеннями внаслідок перинатальної патології. В: 

Матеріали 97-ї підсумкової наук. конф. професорсько-викладацького 
персоналу персоналу вищого державного навчального закладу України 
“Буковинський державний медичний університет”; 2016 Лют 15, 17, 22; 
Чернівці. Чернівці; 2016: 225. 

13. Дроник Т.А. Клінічні особливості порушень функціонального стану 
гастроінтестинальної системи у дітей грудного віку, які мають в анамнезі 
перинатальну патологію. В: Матеріали ІІІ Міжнародного медико-

фармацевтичного конгресу студентів і молодих вчених BIMCO “Пріоритети 
та перспективи молодіжної роботи”; 2016 Кві 6-8; Чернівці.  Хист. 2016; 18: 
404. 

14. Дроник Т.А. Катамнестичне спостереження: клінічні маркери 
гастроентерологічних  порушень у дітей грудного віку, які перенесли 
перинатальну патологію. В: Неонатологія, хірургія та перинатальна 
медицина. Матеріали конференції молодих вчених України “Перинатальна 
медицина”, 21 квітня 2016 року. 2016; 2(20): 121.  

15. Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Актуальність та перспективи 
впровадження системи катамнестичного спостереження та реабілітації дітей 
з наслідками перинатальної патології: аспекти гастроентерології. В: 
Матеріали 98-ї підсумкової наук. конф. професорсько-викладацького 



персоналу вищого державного навчального закладу України “Буковинський 
державний медичний університет»”; 2017 Лют 13, 15, 20; Чернівці. Чернівці; 
2017: 242. (Здобувач проводила забір матеріалу, аналіз даних та 
статистичну обробку, написання тез). 

16. Дроник Т.А. Клінічні маркери порушень функціонального стану травної 
системи у дітей грудного віку за умов перенесеної перинатальної патології. 
В: Матеріали 98-ї підсумкової наук. конф. професорсько-викладацького 
персоналу вищого державного навчального закладу України “Буковинський 
державний медичний університет”; 2017 Лют 13, 15, 20; Чернівці. Чернівці; 
2017: 243. 

17. Дроник Т.А. Особливості перебігу функціональних гастроінтестинальних 
розладів у новонароджених дітей, які перенесли перинатальну патологію. В: 
Матеріали ІV міжнародного медико-фармацевтичного конгресу студентів і 
молодих вчених “Інновації та перспективи сучасної медицини”, BIMCO. 2017  

Кві 5-7; Чернівці. Хист. 2017; 19: 270. 

18. Дроник Т.А. Результати досліджень новонароджених груп ризику з 
порушеннями функціонального стану гастроінтестинальної системи при 
перинатальній патології. В: Матеріали 101-ї підсумкової наукової 
конференціії професорсько-викладацького персоналу Буковинського 

державного медичного університету; 2020 Лют 10, 12, 17; Чернівці. Чернівці; 
2020: 289-290.  

19. Дроник Т.А. Результати катамнестичного спостереження дітей з наслідками 
перинатальної патології. В: Матеріали підсумкової 102-ї наук.-практ. 

конференції з міжнародною участю професорсько-викладацького персоналу 
Буковинського державного медичного університету; 2021 Лют 08, 10, 15; 
Чернівці. Чернівці; 2021, с. 289. 

20. Дроник Т.А. Основні клінічні прояви функціональних  гастроінтестинальних 
розладів у передчасно народжених новонароджених, які перенесли 
перинатальну патологію. В: Матеріали І Наук.-практ. конференції з міжнар. 
участю “Актуальні мультидисциплінарні питання перинатології, неонатології 
та педіатрії: клінічні і правові аспекти”; 2021 Жов 19-20; Львів. Львів; 2021, 

с. 13. 
21. Дроник Т.А. Порушення функціонального стану гастроінтестинальної 

системи у передчасно народжених дітей при перинатальній патології: 
фактори ризику, клінічна характеристика та сучасні можливості лабораторної 
діагностики. В: Матеріали Всеукр. наук.-практ. конференції з міжнар. участю 
“Педіатричні здобутки сьогодення”, присвяченій 130-річчю кафедри педіатрії 
в м. Харкові; 2022 Січ 13-14; Харків. Харків; 2022, с. 32-4.  

22.  Dronyk Т.А. Сlinical markers of gastroenterological disorders in newborns who 

have undergone perinatal pathology. В: Матеріали 103-ї підсумкової наук.-
практ. конф. з міжнар. участю професорсько-викладацького персоналу 
Буковинського державного медичного університету; 2022 Лют 07, 09, 14; 
Чернівці. Чернівці; 2022, с. 300. 

23. Dronyk Т.А. Fecal calprotectin as a diagnostic marker of inflammatory process in 

the intestinal mucosa in preterm infants with perinatal pathology. В: Матеріали 



підсумкової 104-ї наук.-практ. конф. з міжнар. участю професорсько-

викладацького персоналу Буковинського державного медичного 
університету; 2023 Лют 06, 08, 13; Чернівці. Чернівці; 2023, с.280-281. 

24. Dronyk Т.А. Prospects of laboratory diagnostics of functional intestinal disorders 

in premature infants. В: Матеріали підсумкової 105-ї практ. конф. з міжнар. 
участю професорсько-викладацького персоналу Буковинського державного 
медичного університету; 2024 Лют 05, 07, 12; Чернівці. Чернівці; 2024, с.290. 

 

Список праць, які додатково відображають наукові результати 

дисертації: 
25. Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Вищий державний медичний 

заклад України “Буковинський державний медичний університет”, 
патентовласник. Спосіб діагностики порушень функціонального стану 
кишечнику у новонароджених дітей при перинатальній патології. Патент 
України № 111526. 2016 Лист 10. 

26. Годованець О.С., Дроник Т.А., Курик О.В. Спосіб діагностики порушень 
функціонального стану кишечнику у новонароджених дітей при 
перинатальній патології. Реєстр галузевих нововведень. Київ, МОЗ України, 
2017. Реєстраційний № 284/4/17 (Випуск 4)– 2018.   

 

12. Відомості про апробацію результатів дисертації. 
Основні наукові положення дисертаційної роботи оприлюднені на 

Науковому симпозіумі з міжнародною участю “Актуальні питання дитячої 
гастроентерології та нутриціології” (м. Київ-Чернівці, 2014); Науково-

практичному симпозіумі “Сучасні досягнення в дієтології 
гастроентерологічних захворювань у дітей” (м. Чернівці, 2015); Науково-

практичній конференції “Інноваційні технології медичної допомоги 
новонародженим” (м. Київ, 2015); Науково-практичній конференції з 
міжнародною участю “Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина: 
перспективи розвитку та інноваційні технології медичної допомоги 
новонародженим” (м. Чернівці, 2015); 1st Congress of joint European Neonatal 
Societies - jENS Budapest  (Budapest, Hungary, 2015); Науковому симпозіумі з 
міжнародною участю “Стандарти медичної допомоги новонародженим – 

реалії практики та перспективи впровадження” (м. Київ, 2016); ІІІ, ІV 
Міжнародному медико-фармацевтичному конгресі студентів і молодих 
учених ВІМСО Буковинського державного медичного університету (м. 
Чернівці, 2016, 2017 р.); Науково-практичній конференції з міжнародною 
участю “Сучасні проблеми педіатричної дієтології”, Науково-практичному 
симпозіумі “Актуальні питання дитячої нутриціології” (м. Чернівці – м. Київ, 
2017); Науково-практичній конференції з міжнародною участю “Розвиток 
неонатології в Україні – історія, витоки, сучасність та перспективи” (м. Київ, 
2018); VII міжнародному конгресі неонатологів України “Досягнення і 
виклики у виходжуванні недоношених дітей в Україні” (м. Київ, 2019); 
Всеукраїнській науково-практичній онлайн конференції з міжнародною 
участю ІІ Полтавські перинатальні читання ім. М.Н. Максимовича-Амбодика 



“Перинатальна допомога в умовах реформування системи охорони здоров’я 
України: проблеми і перспективи” (м. Полтава, 2020); Live online congress of 
joint European Neonatal Societies, (м. Мадрид, Іспанія, 2021); Науково-

практичній конференції з міжнародною участю “Актуальні 
мультидисциплінарні питання перинатології, неонатології та педіатрії: 
клінічні і правові аспекти” (м. Львів, 2021); Науково-практичній конференції 
з міжнародною участю ІІІ Полтавські Перинатальні читання ім. Н.М. 
Максимовича-Амбодика: “Нові стратегії та підходи до організації медичної 
допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим в умовах 
регіоналізації перинатальної служби” (м. Полтава, 2021); Всеукраїнській 
науково-практичній конференції з міжнародною участю «Педіатричні 
здобутки сьогодення», присвячена 130-річчю з дня організації першої 
кафедри педіатрії в м. Харкові (м. Харків, 2022); Науково-практичній 
конференції з міжнародною участю ІV Полтавські перинатальні читання ім. 
Н.М. Максимовича-Амбодика: “Здоров’я жінки та дитини: нові виклики 
сьогодення та можливості” присвячена 10-річчю роботи Перинатального 
центру КП “Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського 
Полтавської обласної ради” (м. Полтава, 2022); Науково-практичній 
конференції з міжнародною участю “Сучасні медичні технології в 
педіатричній науці, практиці, сімейній медицині та освіті” присвячена 
пам’яті академіка НАМН України Б.Я. Резніка (Резніковські читання) (м. 
Одеса, 2022); Науково-практичній конференції з міжнародною участю V 
Полтавські перинатальні читання ім. Н.М. Максимовича-Амбодика “Новітні 
технології в перинатальній практиці, педіатричній службі, медичній освіті та 
виклики сьогодення” (м. Полтава, 2023); 97-й, 98-й, 101-й, 102-й 103-й, 104-й, 
105-й Підсумковій науковій конференції професорсько-викладацького 
персоналу Буковинського державного медичного університету (м. Чернівці, 
2016, 2017, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024). 

 

13. Відповідність змісту дисертації вимогам, що пред’являються на 
здобуття наукового ступеня кандидата наук. 

Дисертаційна робота Дроник Тетяни Анатоліївни на тему «Оптимізація 
катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з 
гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної патології» є 
завершеним самостійним науковим дослідженням здобувача, в якому 
містяться нові науково обґрунтовані результати проведених досліджень, що 
розв’язують конкретне науково-практичне завдання в галузі медичних наук – 
педіатрії: удосконалення комплексу прогнозування та діагностики порушень 
функціонального стану травної системи з урахуванням поєднаної дисфункції 
підшлункової залози та кишечника при перинатальній патології у передчасно 
народжених дітей та дітей грудного віку для профілактики розвитку 
функціональної та хронічної патології на підставі комплексного клініко-

параклінічного обстеження функціонального стану гастроінтестинальної 
системи, що відповідає напрямам досліджень паспорту спеціальності 
14.01.10 – педіатрія. 



 

14. Характеристика особистості здобувача. 
Дроник Тетяна Анатоліївна закінчила з відзнакою Буковинський 

державний медичний університету у 2007 році за спеціальністю «Педіатрія» 
(диплом РН№32655149). З 2007 по 2009 рр. проходила інтернатуру за 
спеціальністю «Педіатрія» на базі Чернівецької обласної дитячої клінічної 
лікарні. У 2014 р. пройшла курс спеціалізації за напрямком «Неонатологія». 
Протягом 2012 – 2014 рр. працювала лаборантом кафедри догляду за 
хворими та вищої медсестринської освіти. З 2014 р. працює на посаді 
викладача закладу фахової передвищої освіти фахового коледжу 
Буковинського державного медичного університету.  

Дроник Т.А. є ініціативним науковцем, має високу працездатність, 
відзначається хорошими аналітичними здібностями, відповідально ставиться 
до своїх професійних обов’язків і виконання доручень. Постійно працює з 
профільною фаховою літературою, удосконалює свій професійний рівень. 
Характеризується як сумлінний та працелюбний співробітник, відповідальна, 
добросовісна та вимоглива до себе, успішно поєднує наукову та педагогічну 
діяльність, приймає активну участь у методичній роботі кафедри. Постійно 
удосконалює фахові знання, користується повагою та авторитетом серед 
колег, працівників кафедри та студентів.  

 

15. Відповідність дисертації встановленим вимогам.  

Дисертація Дроник Тетяни Анатоліївни «Оптимізація катамнестичного 

спостереження та реабілітації дітей раннього віку з гастроінтестинальними 
порушеннями внаслідок перинатальної патології» повністю відповідає 
вимогам відповідає вимогам пп. 9, 11, 12, 13 “Порядку присудження 
наукових ступенів”, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 
№567 від 24.04.2013 р. (зі змінами).  

 

УХВАЛИЛИ: 
Дисертація Дроник Тетяни Анатоліївни на тему «Оптимізація 

катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з 
гастроінтестинальними порушеннями внаслідок перинатальної патології» є 
завершеною, самостійною кваліфікованою науковою працею, в якій 
поглиблено уявлення щодо факторів ризику, основних причин, механізмів 
розвитку та клініко-параклінічної діагностики порушень функціонального 
стану травної системи у передчасно народжених дітей при перинатальній 
патології, які мають пролонгований характер і зберігаються у грудному віці.  

За актуальністю, науковою новизною, обсягом виконаних досліджень, 
науково-методичним рівнем, теоретичним і практичним значенням, ступенем 
обґрунтованості та достовірності наукових положень, повнотою 
опублікованих результатів дисертації, оформленням, а також оригінальністю 
текстових даних (відсутністю порушення академічної доброчесності) 
дисертаційна робота Дроник Тетяни Анатоліївни на тему «Оптимізація 
катамнестичного спостереження та реабілітації дітей раннього віку з  




